

登录生活南京网 将思念发往天堂

如果您想表达对逝去朋友或亲人的思念,只需进入 www.lifenanjing.com.cn · 网上社区·都市联盟·发往天堂,您就可以发帖寄托哀思,可以是一两句话,也可以是一篇悼文。另外,可发邮件至 zhuhuihui8@163.com 或写信至南京市新街口东宇大厦现代快报副刊逝者版,邮编:210005。

【发往天堂的短信】

二姐李媛:二姐你走了,走得那样匆忙连话也不留一句,你的一时冲动结束了你的豆蔻年华,留下了一个3岁小孩。你解脱了,可我们呢,知道我们的感受吗?姐,你在天堂里过的好吗?记得常托梦看我们。

弟 冲

致最亲爱的老公马宁福:你在天堂好吗?明天就是你离开整整五个月的日子,我和儿子好想你,我多么希望你能天天到我的梦里来!我和儿子过得很好,你放心吧。

爱妻 阿珍

致天堂的爸爸:爸爸,您在天堂还好吗?您的不孝儿让您操了一辈子心,让您受苦受累了!您的不孝儿没能报答您的养育之恩,没能给您带来幸福与快乐是我今生最大的遗憾!如果来生有机会,我还会选择做您的儿子!现在家里非常好,您也不用担心了!记着在那里要把爷爷奶奶照顾好!

不孝儿 戴鹏

致亲爱的爸爸马茂椿:儿子很想您!您放心,我会照顾妈妈的,来生我还是您的儿子,您在天堂里要好好保重自己,我们会永远想您!

儿子 马立峰

致最爱的爸爸姜雨贵:亲爱的爸爸,您离开我们五个多月了,您知道女儿有多想您吗?我的好爸爸,母亲比原来照顾您的时候更瘦了!爸爸,女儿真的很愧疚,最终没能把您从病魔手中夺回来!但请您放心,女儿一定会照顾好母亲,做事绝不给您丢脸!蓉蓉还是您的乖女儿!爸爸,爱您!永永远远。

我最亲爱的爷爷:爷爷你好吗?我们大家都很想您,每次看到动画片中的樱桃小丸子叫他的爷爷总是无比羡慕,爷爷我长大了,我会照顾好自己,你放心吧!

梁小微

致爸爸吴良明:无情的病痛,让您离我们而去。您的儿子二十岁了,懂事了,请您放心吧!我会和妈妈去您坟前看您,给您磕个头。来世我还是您的儿子。保重!

儿子 吴雷

好爸爸田万明:你离开妈妈,我和弟弟快四年了,我们很想你,你快回来吧!

女儿 田娟

致我最亲爱的妈妈陈晓萍:妈,不知不觉你离开快四年了,你在那里还好吗?一个人孤单吗?我真的好想好想你,如果你还在世的话多好,思念一个人真的好痛苦,我多想看到你一眼,哪怕就是一眼也行,每次想到你我都想好好的哭一场,经常陪伴在我身边的人说没了就没了,这种痛苦让我们难以接受,我们过得很好,爸也很好,你就不用操心了,你在那里要注意照顾好身体,我会常回来看看你的。

儿 王家福

致爱人海山:其实我爱的是你,我无法接受你已远去的事实,希望在梦中能常常见你,更希望你天天开心!爱你的雪

短信互动平台:移动用户发送内容到 **0507070506**,联通用户发送到 **8070872**,小灵通用户发送到 **7000872**

资费:移动 **0.8元/条**,联通和小灵通 **1元/条**

来世,我们还做兄弟

我的心随生日蛋糕而破碎

来源: www.lifenanjing.com.cn · 网上社区·都市联盟·发往天堂
发帖人: 周扬

天气闷热,独坐客厅。我起身去洗脸。双手掬起一捧水浸到脸上,池中水波荡漾,恍惚间我仿佛看见了你——我的弟弟。

我们的第一次见面是在夏天的上海。下放农村的父母把我寄居到了上海的奶奶家。在那里我生活得并不开心,弄堂里的小伙伴常常欺负我。小我一岁的堂妹,也常常嘲笑我是来吃白食的,夏天她把冰棍吃得咂咂响,可是我没有。放暑假了,我每天呆坐在门口,等着爸爸把我接回乡下,可是那天却等来了你。叔叔把你带进门的时候,你好奇地看着我,奶奶却一把把你抱了进去,心肝宝贝地疼了起来。于是第二天,你和堂妹一起吃起了冰棍。可是,心地善良的你却坚持要奶奶多买一根给我。从此,我记住了你这个弟弟。那一年我八岁,你六岁。

后来,爸妈终于回到了南京,我也回到了父母身边。由于在不同的城市,我们见面的机会极少。高中毕业考上师范后,我去你家小住。再见到你时,你已经是一个憨憨的农家少年。你带我去你家田里摘瓜拣豆,你耐心地教我辨认各种农作物;中午我睡觉嫌热,你为我专门架起了微风吊扇,点起蚊香。晚上,我们坐在院子里抬头望星星,谈着我们的将来,我说

来源: www.lifenanjing.com.cn · 网上社区·都市联盟·发往天堂
发帖人: 佚名

我一直以为,只要不去想就会忘记那心灵深处留下的伤痛,可是直到16年后的今天,我的胸口还在隐隐作痛。我一直在刻意遗忘,畏惧提起,只想听任时间能抚平心头的烙印,可回忆还是那么清晰,像一台开着的机器,总是趁我不注意时,慢慢地反复播映。让我永远都无法忘记,小凡,我的初恋情人,唯一的爱人,我一生的痛……

我们邂逅在一次联谊晚会上,那时的你聪明帅气,当你跳着当时流行的霹雳舞时,性格、外形都像极了小虎队里的吴奇隆。当时有多少女孩子为你着迷,可接下来的慢舞时,你却邀请了同样内向,但唱歌很棒的我。当舞曲响起,你握着我的手的时候,我真的有了那种触电的感觉。我们极有默契地跳了一曲又一曲,后来还是你送我回的家。一路上我们都没有说话,可是我知道有一种情感已在慢慢萌芽……

我知道你那时一定也跟我一样的心情。如果不是,你就不会在几个月不见我的时候打听到我母亲去世的消息,也不会出现在我母亲坟前默默地看着我发呆。看到失魂落魄的我,你再也忍不住心疼地把我拥在怀里。你安慰我:别难过,你还有我呢……

小凡,你可知道,那时你的这句话对当时无助的我来说是怎样的震撼吗?当我不顾一切地在你怀里嚎啕大哭的时候,我知道我已经不可自制地爱上你了。

都说内向性格的人感情丰富,真诚、执着。我们是同一类人,对感情同样认真,从那以后,我们的关系很自然地前进了一步。当时,19岁的你,17岁的我在一个偏僻的山坡平地上,依偎在一起,一坐就是半个晚上,我用你送的口琴吹《妈妈的吻》,你用低沉的嗓音唱着。我们什么也不做,只

我师范毕业后就会成为一名老师,你充满了羡慕的眼光,只是低声说家里条件差,自己要早点毕业早点工作。那一年,我十八岁,你十六岁。

毕业后我如愿走上了教师的工作岗位。懂事的你虽然成绩优秀,却自觉而无奈地选择了技工中专,早早地进入工厂工作。在厂里,你也是极用心的一个,乐心助人,谦虚好学。记得有一年夏天你出差路过南京转车,因为晚了怕打扰我们,竟然在录像厅过了一夜,只是第二天上火车前打了个电话来。你就是这么善解人意,其实我们是兄弟,何必如此呢?

你因为工作成绩突出,被公司派往成都负责产品在西南地区的销售服务工作。临行前你打来电话,高兴地讲你终于有机会大干一番事业了。你还说,你为了圆自己的大学梦,正在坚持参加自学考试。作为哥哥的我也从内心替你感到高兴。

我和妻子到九寨沟旅游,路过成都顺便去看你,你硬是抽出时间专门到机场接我们。到了你的住地,你更是忙不迭地向你的同事们介绍“这是我的哥嫂”,言语中的骄傲和自豪,使我读懂了你在外打拼三年的辛苦。我知道,三年中你的父母没能看望过你一次,木讷的他们甚至与你少有联系;我知道,本不善交际的你在

个竞争的社会里是多么的痛苦。那一年,我二十八岁,你二十六岁。

前年春节见到你,听你说起厌倦在外漂泊的生活,准备在家乡娶妻生子,侍奉父母,我还笑话你“怎么这么没出息,男子汉就要在外闯闯”,你只是笑笑没作声。谁知一个月后的一天晚上,我就接到了叔叔的电话,哽咽着说你出事了。

原本你已不打算再驻外地的,可公司派出的同事家中临时有事,于是公司请你再度去顶一个月;那天本来也不应该你去维修机器的,可负责那片地区的同事出差没回来,对方又催得急,所以热心的你义不容辞地去了;本来当天是可以返回办事处的,可那天你又顺便帮人家解决了其他几个问题,时间晚了所以住进了当地的一家旅社;本来住宿也挺安全的,可当天因为工作太累,一向细心的你却没关好房间的窗户,倒在床上呼呼大睡;本来劫匪抢劫时你也可以交钱活命,可正直的你却因那是公款而和两名持刀歹徒殊死搏斗,结果公款浸透了你的鲜血而分文不剩。

在你的坟头,松柏常青,鲜花常开,那是亲朋好友时刻挂念着你。在我的心里,你音容宛在,笑貌依然,那是因为你永远是我的好弟弟。如果有来世,让我们还做兄弟,好吗?

现在,我有一个家和一个聪明幽默的儿子,在外人的眼里我是个要强的人,里里外外都是我打理,可有谁知道我心灵深处依然孤单、寂寞。我跟粗心的老公就像是两个世界的人,彼此看不懂彼此。深夜,枕边人酣然入睡,而我却辗转难眠,那段刻骨铭心的初恋,沉重的回忆,淡淡的忧伤,总是在午夜梦回的时候悄悄涌上心头,挥之不去。我永远记得,在我18岁生日那天,我生命中唯一的爱人离我而去,再也没有回来……

是看着对方傻笑,就已经感觉好幸福了。

我知道我们相爱了,在情窦初开的花季,尽管羞涩的我们从未说过那些爱的句子。

你总是用那种温柔含笑的眼神望着我,而我也从不无理取闹,因为你总是那么善解人意,往往我说的就是你想要的,我们的默契可能连上天也嫉妒吧!我常常在想,如果我们成为夫妻,那将是怎样的神仙眷侣?小凡,如果时间可以倒回,如果生命可以重来,我发誓我再也不要过什么生日了!我做梦都没有想到的是我的生日竟然成了你的忌日!如果你不是急着赶火车回来给我庆生日,你就不会命丧车轮,那个倒在血泊里支离破碎的你连同那个面目全非的生日蛋糕成了我今生永远都挥之不去的梦魇……

为什么?为什么小凡,你不是最守承诺,最讲信用的吗?你说暂时的离开是为了以后的相守,是你说以后的日子我都会陪你,不会让我难过……可你却用这种残酷的方式离开了我,陪我在无边的痛苦跟悔恨之中……

失去你,我的生命也失去了意义,不是你,是谁都没有关系。19岁那年我把你嫁了,只是不想父亲担心。在后来姐夫和唯一的哥哥也相继早年逝后,命运已经由不得我继续沉沦下去,我终于振作起来,不为自己,也要为家人。

来源: www.lifenanjing.com.cn · 网上社区·都市联盟·发往天堂
发帖人: bssts

我的婆母

婆母作古多年,我却时时想起她。

婆家在浙东沿海一个古风颇盛的县城里。公公年轻时在上海谋到一份差事。为了那座祖上传下来的老宅,婆母执意留守故土独撑门户。

面对四个不谙世事却又顽皮成性的儿子,婆母依古训确立长子权威来震慑其他年幼的儿子。于是作为长子的丈夫在家里的地位就有些特殊,在物资匮乏的年代他的伙食都能享受一些优待。婆母的这招颇为管用,丈夫在母亲的训诫下收敛顽性生出强烈的责任感。不仅深得母亲宽厚、善良、勤劳的本性,并俨然以一家之主的架势对弟弟们加以管束。三个弟弟在哥哥面前毕恭毕敬,不敢造次。及至兄弟成人,每遇大事仍然沿袭向大哥通报的习惯,公婆过世后兄弟间的亲情如陈年老酒愈发浓郁。

在我的印象中,婆母始终身着饰有老式搭扣的上衣。第一次见面,我的脑海里就浮现“封建”两字,真怕她对我颐指气使。相处久了,却从心里叹服婆母的开朗和善良。她深谙古训,却不古板守旧。女儿出生后取名跟我姓,婆母知道后没有提一个“不”字。我喜食海鲜,却又容易腹泻,一次被折腾得瘫在床上,婆母佝偻着身子帮我洗刷秽物,脸上满是焦虑和疼爱。那一刻我内心涌起一股暖意,庆幸自己有一个好婆婆。

有人说,婆媳间有着天然的排斥性。无论媳妇如何行事,都会被挑剔得一无是处,这却从未在婆母身上得到印证。我和丈夫有了磕碰,告状到婆母处,胜诉的都是我。

按照习俗,儿子大了要分家,作为长媳的我被赋予优先挑选的权力,我因在千里之外工作定居放弃了继承。这事深深地印刻在婆母心中,成了她固定的话题,时常在亲友中提起,使我在老家竟有些口碑,令我汗颜不已。

婆母不识字,可在我的心目中,她是个内涵极为丰富的人。传统的陋习经她的手被轻轻巧巧地滤去,善良的本性使她对生活有一种格外的宽容和平和。

